



运钞车内押运的十几箱钞票被快速转移到另一辆车上。

## 拉着 10 多箱钞票回金库 立交桥上,运钞车翻了……

### 【读者来电】

昨晚6点半,庙李巡防队的赵忠豪说:一辆刚刚从银行网点接收钞票后返回金库的运钞车在文化路与北环立交桥上侧翻。

记者 周雨 文/图

### 【记者追访】

15分钟后,记者赶到事发地点文化路与北环立交桥。

在立交桥自西向东的下坡处,一辆全封闭的依维柯运钞车侧翻在路边,运钞车的车牌已经被去掉。两名全副武装的押运人员和4名庙李巡防队的队员守在车周围。

看到记者拍照,一名光头男子跑过来阻拦。得知记者身份后,这名自称司机的男子变换口气,请记者不要报道。

“我们从银行的4个网点拉完钞票,返回走到立交桥下坡处时,前面一辆黑色轿车急刹车,因为当时车速较快,为了防止撞上,我慌忙中急刹车并变向,结果车一下翻了。车上4个人都没有受伤。”自称司机的男子说,前面急刹的轿车很快离开,他们没记住车号。

当晚7点左右,保安公司调来一辆武装押运车,从车上下来的几名武装人员快速将侧翻的运钞车后门打开,几分钟工夫,10多箱钞票被转移到调来的押运车上安全拉走。

因为正值交通高峰时段,事故造成北环自西向东交通拥堵。

晚7点40分左右,吊车将运钞车吊起后拖走,交通恢复正常。

线索提供 赵忠豪(稿费80元)



全副武装的押运员在车流中警惕地守在侧翻运钞车边。



事故造成北环自西向东交通拥堵。



运钞车司机向交警介绍当时事发情况。



## 三轮车改成简易房车 每天拉着 盲人妻子扫大街 “我娶了她,就得对她好”

□记者 冉小平/文 网友/图

### 【微博报料】

#### 拉着盲人妻子上班,感动网友

“心安处即是家。”他是一名环卫工,城市卫生的捍卫者。她是一名盲人,生活不能自理。他和她组成了一个简单的家。为了生活,他每天都得出来扫地,她一个人在家,无人照顾。为了不影工作,他将三轮车改装成了一个简易的房车。就这样,他每天拉着她出来上班。这样温馨的一幕,每天都在郑州上演着……

21日下午2点16分,网友“郑州骑行”在微博上发出了这则简短的温情故事,并配发了5张环卫工拉着妻子去上班的照片。

这个微博很快传开,令好些网友感动不已。

@妈妈ai童童:有一种爱叫相濡以沫。

@胡卓晖:平凡之中的感动,平静之中的淡然,平常之中的坦然。或许他们也有自己的酸甜苦辣故事,但是这一刻作为旁观者,我们感到了幸福。

### 【记者追访】

#### 天天带着媳妇来上班

22日下午,我在郑汴路长途汽车客运门口见到了这对夫妻。

丈夫刘何森,41岁,商丘柘城人,每天都在外扫地,看起来似乎是60岁上下的人了。妻子小詹34岁,也是柘城人,从小患有青光眼,只能看到微弱距离内的物体。

老刘正和工友清理垃圾,小詹坐在不远处一个带棚子的三轮车旁。

卖水果的王女士说,每天早上8点左右,老刘用三轮车将小詹拉过来,然后自己去街上扫地。

在外面坐久了,小詹就坐到车里面。老刘说,在三轮车上撑棚子,是怕妻子下雨被淋着。

老刘的工友,这一路段的班长阴景先说,老刘人老实,天天带着他媳妇来上班,无论刮风下雨。

#### 自己啃馒头,给媳妇买面条

老刘现在租住在东大街城端边一间不到20平方米的小房子里。

两人生活全靠老刘每月1150元工资。房租200元,加上生活费,每月所剩无几。

但老刘尽量不委屈妻子。汽车站旁一水果摊贩说,好几次他看到老刘吃干馒头,但给妻子买的面条。

小詹有时生气了,老刘去买点桃子、零食之类的哄着她。“我娶了她,就得对她好。”



96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费